

抢钱的
被逮到

男子银行门口抢走10万多 过路法警狂追300米将他摁倒

装在纸袋子里的钱被人捡走,警方迅速找回

昨天上午10点多,南京地铁1号线天印大道站附近发生惊魂一幕,一家公司的会计从银行取了10.6万元现金,刚走出银行大门没几步,就被一名年轻男子夺走。不过,该男子没跑几步,就被路过附近的南京市中院法警庞锋给摁在了地上。后来,警方搜查发现,嫌疑人身上还带着一把尖刀,而他抢走的钱,后来被人捡走,目前已被警方找回。

现代快报记者 李绍富



嫌疑人被抓获 目击者供图

会计取10.6万元现金,被抢了

昨天上午10点多,南京江宁天印大道上的一家银行里,办理业务的市民来来往往。江宁一家公司的会计周女士(化姓),到银行提取了10.6万元公款,并装在了一个纸袋子里,拎着出了银行,准备开车回家。

虽然自己的车就停在银行大门不远处,她出门前还是先往门外看了看,没发现有可疑人员后,她才拎着纸袋子出门。她出了银行大

门没多远,还没走到车旁,旁边不知道从哪里冒出一名戴着口罩的男子,抢了她的钱袋就跑。

周女士立即大喊,银行大厅值班保安听到后,立即追了出来,并朝着附近路人大喊“抢劫”。可能是听到喊声,口罩男慌不择路,直接从滚滚车流中横穿马路,到了马路对面后,往一条小路跑去。两名保安紧追不舍,可因车来车往,加上口罩男跑得很快,他们没能追上。

过路法警狂奔300米摁倒嫌疑人

口罩男穿过马路,眼看就要逃出两名保安视线,保安赶紧大喊:“抢钱啦,帮忙拦住他!”

听到保安的呼喊,距离口罩男最近的一名壮汉也加入了追赶队伍。此时,口罩男已经拐上了附近地铁站旁边的一条小路,小路上停着不少车。可能是想躲避追赶,口罩男在这些车辆中穿梭着,速度自然也慢了下来。此时,追赶过来的壮汉,一个箭步冲上去,大手一伸,扯住了口罩男的衣领,用力一拽,就将他摁倒在地,并控制住了他的双手。

“不要跑了,我是警察!”摁住口罩男的壮汉亮明身份,气喘吁

吁的口罩男,全身顿时瘫软,“不跑了,我不跑了。”

江宁公安分局的民警赶到后,给口罩男戴上手铐,并送上了警车。现代快报记者了解得知,摁住口罩男的男子是南京中院法警庞锋。当时,他正准备乘坐地铁外出,刚到地铁站附近,就听见有人喊“抢劫”。他抬头一看,发现一名戴着口罩的男子,正从自己眼前跑过,他没多想就追了上去,追出约300米将口罩男抓住。

今年38岁的庞锋,平时的主要工作是押解嫌疑人,练就了一身好本领。跑几百米都不喘粗气,口罩男遇上他,想逃还真不容易。

钱被别人捡走 警方快速追回

庞锋按倒口罩男后不久,被抢的周女士和两名银行的保安也赶了过来。此时大家才发现,口罩男手上没有钱袋子了。装有10.6万元现金的纸袋子,被他藏到哪里去了呢?面对大家的追问,口罩男回答“不知道”。

民警赶到后,在口罩男身上搜出了一把尖刀。有目击者称,口罩男好像把袋子放在了停在路边的两辆汽车中间,有人看到后捡起来,上了一辆上海牌照的汽车,早已离开。

得知这个情况后,江宁警方立即调取了附近路段监控,很快锁定了捡走钱袋的嫌疑车辆牌照。几个小时后,民警联系上车主,并追回了10.6万元现金。

至于口罩男的具体身份,以及作案动机,有待警方进一步调查。而江宁警方相关人士称,目前他们正在对口罩男突击审问。同时,也将为抓住口罩男的庞锋申报见义勇为。警方也提醒广大市民,如果到银行取款,金额较大时尽量不要一个人前往。

19.8万考生已拿到 江苏公考笔试“入场券”

快报讯(记者 项风华)江苏2015年公务员招录考试网上报名已于12日截止,考生的缴费确认也于昨天结束。来自江苏省公务员局的统计显示,截至2月14日16时,全省共有278452名考生在网提交报名信息,238058名考生通过资格初审,234302名考生通过照片审查,198054名考生缴费成功。这意味着198054人已经拿到公考笔试“入场券”,比去年减少了3.4万人,公考热“退烧”。

需要提醒的是,网上确认结束后,报考报名人数(缴费人数)达不到开考比例职位的考生,可在全省范围内登录报名系统补报其他职位。全省补报的时间为:2月16日9:00—16:00。

瘫痪女孩 自强不息考上大学

昨天,江苏省人民医院举行康复患者联谊会,21岁的肖荷花表演了一段优美的轮椅华尔兹,顿时让联谊会气氛到了顶点。据了解,肖荷花胸部以下已经没有知觉,与自己的爷爷肖文献相依为命。

一次抢劫,让她瘫痪了

今年76岁的肖文献是安徽利辛人,18年前一个下雪天,他捡到一个刚出生不久的女婴,她就是肖荷花。老人一边拾荒,一边抚养着小荷花。由于生活艰辛,肖文献不得不去东北,投奔自己的亲戚,呆了一年后又离开。肖文献将所有的积蓄藏在裤腿里,抱着荷花上了从佳木斯直达浦口的火车,刚上车就被列车上的歹徒盯上。在搏斗中,歹徒一刀扎在了荷花的脊梁上。经抢救,荷花保住了性命,但失去了行走能力。

2003年,老人带着荷花来到南京。“住在凤凰西街的棚子里。”肖文献说。每天一早,肖文献就让荷花坐在小板车上,推车来到南师大门口。“爷爷就把我放在门口,他就在附近捡垃圾。”肖荷花说,她就坐在台阶上,有时翻本书看看。这个可爱的小女孩引起了好多人的注意。南京师范大学几位好心的学生开始教荷花读书认字,不到半年她就达到小学三年级水平。

2005年,在一些好心人的帮助下,荷花进入江苏省人民医院康复科进行截瘫康复治疗。由于长时间斜坐在木板上,她虽然可以坐着轮椅四处“跑”了,可站不起来。

上了大学,继续自己的梦想

在好心人的帮助下,荷花用三年的时间完成小学课程,之后进入南京航空航天大学附属初中读书。之后,荷花被南航附属高中破格录取。今年,她已经成为正德学院一名大一学生。为了能让荷花更好地上学,爷爷在江宁租了一套房子。只要刮风下雨,爷爷还跟以前一样,推着轮椅,带着荷花上大学。

荷花过年不用回安徽老家,现在他们已经有了南京户口,她也领到了残疾人证。荷花还关心着自己到底能不能站起来,江苏省人民医院康复科主任励建安说,现在科技很发达,目前国外已经出现一种类似骨骼机器人的设备,通过它最终站立起来。虽然短期还不能应用到一线临床,但是所有人都不要放弃自己的梦想。

通讯员 吴倪娜
现代快报记者 刘峻

骗钱的
终落网

网购演唱会门票,追星族被骗54万

南京警方破获特大网络诈骗案,3名嫌疑人海南落网

追星族网购演唱会门票被骗

去年12月25日,来南京出差的王女士在栖霞区的一家酒店内上网,选购演唱会门票。她搜索发现,一个名为“跨年演唱会门票网”的网站排名靠前,票价低,并能与明星“零距离”。

王女士没多想就购买了3张,通过网上银行支付了6045元。王女士说,付完款后网站显示“请联系客服激活电子票”。随后,王女士就拨打了一个400开头的客服电话,对方自称是票务网的客服人员,让她刷新购票网页,并点击

显示的激活码。点击后,王女士手机收到了转账短信,通知她4万多元被转走。王女士立即与对方联系,对方说是误转,会把钱退还,不过财务上需要有大额存款的银行卡支持退款。随后,“客服”让王女士根据提示再次操作,并输入数字500212。急于要回钱的王女士,按照对方提示操作后,手机收到的是转账500212元的短信提醒。

演唱会没去成,汇出去的钱也石沉大海,对方已人间蒸发了,王女士报警求助。

3名涉案嫌疑人 海南落网

1月26日,民警在调查时发现一辆可疑轿车,车子七拐八拐地驶进了当地的一个村子,民警决定在村口守候。可直到第二天凌晨,嫌疑人也没出现。1月27日中午,专案组民警发现嫌疑人李某、苏某在儋州市图书馆附近出现,另一名长期潜伏的同案取款人陈某也外出活动,于是果断决定收网。下午1点多,3人被抓获,1月31日晚,3人被押解回南京。目前,3名主要嫌疑人已被刑拘。警方还依法冻结、扣押了价值23万元的涉案财物,以及银行卡、电脑等作案工具。据犯罪嫌疑人交代,去年5月份开始,他们在海口租了一处房子,专门从事网络诈骗活动。自去年以来,以李某为首的网络诈骗团伙已作案数十起,仅在南京就有11名受害人上当受骗,涉案价值100余万元。

诈骗团伙用赃款买奔驰轿车

南京市公安局栖霞分局刑警大队大队长顾卫东回忆,他们接到报警后,立即成立专案组。民警初步调查,王女士被骗走的钱案发后3个小时内在海口被人取走。摸清情况后,今年1月6日,专案组派出侦查员赶赴海南。

在海口经过十多天的调查走访,一个网络诈骗团伙渐渐浮出水面。海南儋州人李某及其女友

苏某进入了警方视线。

1月18日,侦查员获得消息,李某等人可能已潜回儋州市。于是,专案组决定兵分两路,一组人留守海口,另一组人立即赶赴100多公里外的儋州市继续追踪。民警调查发现,李某今年1月份刚买了一辆价值30多万元的奔驰轿车。警方推测,这很可能是诈骗团伙用骗得的赃款购置的。



嫌疑人落网
通讯员 孙陵杰 摄

1月31日晚,一架由海口飞往南京的航班降落在南京禄口国际机场,3名戴着手铐的犯罪嫌疑人被民警押解下来。至此,一起仅南京受害人就多达11人,涉案金额超百万的特大网络诈骗案告破。

通讯员 宁公宣
现代快报记者 李绍富